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Do wszystkich uczestnikow postepowania
o udzielenie zamoéwienia publicznego

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego, ktérego przedmiotem jest dostawa jednorazowych artykuiow
medycznych.

W zwigzku z wnioskami o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia,
zwanej dalej ,SIWZ", zlozonymi przez Wykonawcéw, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 9 sierpnia 2013 r., poz. 907)
Zamawiajgcy — Plocki Zaktad Opieki Zdrowotnej Sp. z 0.0. wyjaénia, co nastepuje:

Pytanie nr 1, dotyczy pozycji nr 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w ramach pozycji 3 czepka wykonanego z chionnej
widkniny wiskozowej?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 2, dotyczy pozycji nr 9

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie w ramach pozycji 9 podkladu o wymiarowaniu
80x80cm?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 3, dotyczy pozycjinr6,7,8,9,10

Prosimy o wydzielenie pozycji z catosci pakietu i utworzenie z nich odrebnego przedmiotu
zamowienia.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 4, dotyczy pozycji nr 3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie czepka typu hetm z warstwg przeciwpotng?
W przypadku negatywnej odpowiedzi prosimy o wydzielenie pozycji do odrebnego przedmiotu
zamowienia wraz z pozycjami wymienionymi w pyt. nr 3.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pvtanie nr 5, dotyczy pozycji nr 5

Prosimy o dopuszczenie zaoferowania fartucha w kolorze z6ttym, spetniajgcego pozostate wymagania
SIWZ.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 6, dotyczy pozycjinr1 -5

Prosimy o wytgczenie ww. pozycji i utworzenie odrebnego pakietu. Zgoda Zamawiajgcego pozwoli na
ztozenie waznej i konkurencyjnej cenowo oferty.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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Pytanie nr 7

Zatacznik nr 6 poz. 9-10 — Czy Zamawiajacy dopusci w wyzej wymienionych pozycjach podkiady
w kolorze niebieskim?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze, pod warunkiem, ze oferowany przedmiot
zamowienia spetnia pozostate parametry okreslone w SIWZ.

Pytanie nr 8

Zatgcznik nr 6 poz. 9-10 — Czy Zamawiajacy wymaga, aby podktady pola operacyjnego wskazane
w pozycji 9 i 10 bylty wykonane z widkniny o gramaturze min 35g/m2, co zapewni podstawowe
wiasciwosci chtonne, wytrzymatosciowe i brak przezroczystosci produktow?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 9
Zatgcznik nr 6 poz. 8 — Czy Zamawiajacy dopusci spodnie do kolonoskopii krotkie w rozmiarze L?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 10, dotyczy Umowy

Czy Zamawiajacy pod pojeciem roztadunek towaru ma na mysli wytadunek towaru i zaniesienie
W miejsce przeznaczenia?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 11, dotyczy Umowy

Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na modyfikacje §6 pkt 1. a) na , 10 % wartoéci niezrealizowanej czesci
umowy brutto danego pakietu gdy Wykonawca odstapi od umowy...i"?

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 12, dotyczy Umowy

Czy Zamawiajacy zgodzi sig na modyfikacje §6 pkt 1. b) na , 2 % wartosci niezrealizowanej czesci
zamoéwienia brutto towaru nie dostarczonego w terminie za kazdy rozpoczety dzier zwioki"?
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 13, dotyczy Umowy

Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy beda uwazane dni od poniedziatku do pigtku, za
wyjatkiem dni ustawowo wolnych od pracy.?

Odpowiedz: Tak.

Pytanie nr 14, dotyczy Umowy

Czy Zamawiajacy zgadza sig zapisa¢ mozliwo$¢ zmiany cen w przypadku przekraczajacej 3% zmiany
sredniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz w
przypadku gdy suma miesigcznych wskaznikéw cen i ustug konsumpcyjnych opublikowanych przez
Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 15, dotyczy poz. 1,2

Prosimy Zamawiajgcego o odstgpienie od wymogu spetnienia normy 14683. Pozostate wymagania
zgodne z SIWZ

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 16, dotyczy poz. 4
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie czepka bez warstwy przeciwpotne;.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 17, dotyczy poz. 4
Prosimy o dopuszczenie czepka — typ furazerka — z gumka w tylnej czesci czepka lub trokami.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 18, dotyczy poz. 6

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopusci fartuchy w opakowaniu a'100 szt.
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza fartuchy w opakowaniu a'100 szt.
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Pytanie nr 19, dotyczy poz. 8

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie spodni widkninowych krétkich z rozcieciem, do kolonoskopii
w rozmiarze L.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie nr 20, dotyczy poz. 10
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie podkiadu w kolorze niebieskim.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze

Pytanie nr 21, dotyczy poz. 10
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie podkiadu niesteryinego.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Powyzsze informacje nalezy traktowaé, jako integralng cze$é SIWZ.
Tres¢ niniejszego pisma dostepna jest na stronie internetowe; Zamawiajgcego: www.szpitalplock.pl

Wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia
z dnia ..Q... stycznia 2014 roku PZOZ/DZP/382/64PN/13

Zgodnie z art. 27 ust. 2 ustawy - Prawo zaméwieri publicznych Zamawiajacy prosi
o niezwloczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faxu 24 364 51 02.

Otrzymano dnia ................... llos¢ stron ......... Podpis i pieczatka Wykonawcy ........................
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